Mogilno, dnia 19.08.2024 r.

Z25/261/1/12024 Wykonawcy biorgcy udziat
w postepowaniu

Dotyczy postepowania pn.: ,Termomodernizacja budynku Zespotu Szkot

w Mogilnie”
Odpowiedz na pytanie do tresci SWZ

Zamawiajgcy informuje, ze do ww. postepowania wptynety pytania do tresci SWZ.
W zwigzku z tym Zamawiajgcy zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pézn. zm.),

zwanej dalej ,ustawg Pzp”, przekazuje tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Zwracam sie z prosbg o wyjasnienie czy stolarka drzwiowa zewnetrzna oraz czy
fasady/okna w ilosci 2 szt. przy wejsciu (elewacja zachodnia) podlegajg wymianie.

Prosze o uszczegodtowienie: wymiane, ktorej stolarki nalezy uwzgledni¢ w ofercie.
Odpowiedz 1

Stolarka okienna na klatce schodowej od czesci wschodniej (od boiska) i stolarka
drzwiowa od wejscia czesci wschodniej (od boiska) nie podlega wymianie. Stolarka

drzwiowa od strony zachodniej - gtéwne wejscie od dworca - nie podlega wymianie.

Pytanie 2

Zwracam sie z prosbg o wyjasnienie jaka ilos¢ nawiewnikéw higrosterowalnych dla

okna nalezy przyjg¢ do wyceny.
Odpowiedz 2

Nawiewniki higrosterowalnych powinny zapewni¢ naptyw powietrza

w pomieszczeniach zgodnie z projektem o wartosci 10Pa 7+30m3/h.




Pytanie 3

Zwracam sie z prosbg o wyjasnienie czy przedmiot zamoéwienia obejmuje rowniez
prace zwigzane z dociepleniem poddasza (przedmiar poz. 56 - 66). W dokumentaciji
projektowej oraz SWZ brak zapisow w tym zakresie, prosze o uszczegotowienie

wymagan, opisow, rysunkow.
Odpowiedz 3

Zgodnie z pkt 3.1.4 Dach i kosztorysem nalezy dociepli¢ poddasze.

3.1.4. Dach:

Dach:

Projektuje sie docieplenie dachu poprzez wykonanie systemowego docieplenia wetna
mineralng z wykonaniem paroizolacji oraz zamknieciem catosci ptytg gipsowo
kartonowa na ruszcie. Zabezpieczenie do EI60. Ocieplenie dachu realizowane przez
montaz konstrukcji pod GK na stropach i czesci elementdéw konstrukeyjnych dachu.
Docieplenie korytarza i pomieszczenia auli realizowane poprzez docieplenie stropu

nad pomieszczeniami po wczesniejszym usunieciu istniejgcej izolacji z polepy.
DYREKTOR
Zespolu Szkot w ogilnie
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